

Technická univerzita v Liberci

Studentská 1402/2, 461 17 Liberec

IČ: 467 47 885

Osoba oprávněná jednat za zadavatele: Ing. Lenka Matoušková

DODATEČNÁ INFORMACE č. 2

Název zakázky: 079_LM_RS na auditora 2014

Číslo veřejné zakázky: 14/9615/079

Zadavatel veřejné zakázky tímto podává dodatečnou informaci k výzvě a zadávací dokumentaci k veřejné zakázce s názvem „079_LM_RS na auditora 2014“ uveřejněné dne 5. 6. 2014.

Vážený uchazeči,

k dotazu č. 1:

Mám dotaz týkající se profesních kvalifikačních předpokladů - máme Výpis z OR a ověřenou kopii oprávnění (vystavenou komorou auditorů), co je myšleno tím např. "výpisem ze živnostenského rejstříku? My nepodnikáme na základě živnostenského zákona. **Stačí dokument ze stránek komory auditorů?**

sdělujeme odpověď:

Jedná se o demonstrativní příklad („např.“), ve vašem případě postačí ono oprávnění vystavené Komorou auditorů České republiky. Dokument ze stránek Komory není dostatečný, je nutná kopie (postačuje prostá) originálu oprávnění. V případě, že byste měli oprávnění k dispozici v elektronické podobě, je nutné ho zaslat elektronicky s uznávaným elektronickým podpisem nebo zaslat listinně prostou kopii oprávnění, které bylo podrobeno autorizované konverzi.

K dotazu č. 2:

Rádi bychom si ověřili, zda je možné v souvislosti s požadavkem zadavatele na technickou kvalifikaci, tj. předložením seznamu alespoň 9 významných služeb poskytnutých uchazečem v posledních 3 letech: prokázat kvalifikaci prostřednictvím několika významných služeb (auditů projektů o nákladech financovaných z dotačního programu s částkou 10 mil. Kč bez DPH, případně 5 mil. nebo 1 mil. Kč bez DPH), jež byly realizovány pro jednoho objednatele a spadaly pod jednu smlouvu; prokázat kvalifikaci prostřednictvím významných služeb, jejichž předmětem byly kontroly projektů financovaných ze strukturálních fondů realizované pro poskytovatele dotací.

sdělujeme odpověď:

a) Ano, je to možné.

b) Ano, je to možné.

k dotazu č. 3:

Chtěl bych se dotázat na vzorec sloužící k výpočtu nabídkové ceny, který se nachází ve vaší výzvě k podání nabídek na realizaci auditu projektů. V uvedeném vzorci se mluví o předpokládaném počtu auditovaných projektů. Vypadá to, jakoby se zohledňoval jen počet projektů, ale ne skutečný počet možných realizovaných auditů. Ve Vaší výzvě totiž sami uvádíte, že u některých projektů jsou požadovány nejen audity na konci jejich realizace, ale i v jejich průběhu. Znamená to tedy, že počet projektů se nerovná počtu realizovaných auditů. Můj dotaz je, zda místo „předpokládaného počtu auditovaných projektů“, nemělo být uvedeno „předpokládaný počet auditů projektů“? Pokud ano, měl by někde být uveden počet požadovaných auditů projektů.



sdělujeme odpověď:

Na základě dotazu uvádí zadavatel tyto změny informací uvedených v zadávací dokumentaci:

I. Předpokládaný počet auditovaných projektů: 50 **se mění na „Předpokládaný počet auditů projektů: 80.“**

II. Článek způsob zpracování nabídkové ceny se mění takto:

Způsob zpracování nabídkové ceny:

Uchazeč je povinen doložit způsob zpracování nabídkové ceny, a to ve struktuře:

- S_k - sazba za zpracování auditu [Kč],
- S_v - sazba za auditované finanční prostředky [%],
- nabídková cena $NC = S_k \cdot PPA + S_v \cdot POAP$

kde PPA je **předpokládaný počet auditů projektů**,
 $POAP$ je předpokládaný objem auditovaných prostředků.

Nabídková cena pak bude uvedena ve struktuře:

- cena bez DPH,
- DPH,
- cena s DPH

III. Článek Hodnotící kritéria se mění takto:

Hodnotící kritéria:

Nabídky budou hodnoceny dle nejnížší nabídkové ceny bez DPH.

Hodnotícím kritériem je nejnížší nabídková cena, která bude vypočítána dle následující rovnice:

nabídková cena $NC = S_k \cdot PPA + S_v \cdot POAP$

kde **PPA je předpokládaný počet auditů projektů**,
 $POAP$ je předpokládaný objem auditovaných prostředků,
 S_k - sazba za zpracování auditu [Kč],
 S_v - sazba za auditované finanční prostředky [%].

IV. Článek IV. odst. 1 návrhu Rámcové smlouvy se mění takto:

Cena za provedení poptávaného plnění vybraným Dodavatelem dle konkrétní realizační smlouvy bude vycházet z nabídky sazeb Dodavatele předložené v zadávacím řízení, tj. z nabídnuté sazby za zpracování auditu [Kč], a sazby za auditované finanční prostředky [%]. Cena bude vždy určena dle následujícího vzorce:

cena $NC = S_k \cdot PPA + S_v \cdot POAP$

kde **PPA je počet auditů projektů**,
 $POAP$ je objem auditovaných prostředků,
 S_k - sazba za zpracování auditu [Kč],
 S_v - sazba za auditované finanční prostředky [%].

Upravený návrh smlouvy je přílohou této dodatečné informace.

Zároveň zadavatel s ohledem na výše uvedené změny přiměřeně **prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 20. 6. 2014 do 10:00 hodin.**

V Liberci dne 10. 6. 2014

Ing. Lenka Matoušková

Příloha: Upravený návrh Rámcové smlouvy